AVR  PRACTICA-8

Nombre y apellidos......cccvvuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnrnrrreeeeaeee

1.- Sea la funcién f(x) =

11.- Dibuja la grafica de f.

15.- Célcula el area del rectangulo [0, 2] x [0, 1].

13.- Para cada k € N\{0}, se considera la particién del intevalo [0, 2]

Pk:{0,1—%,1+%,2}.
Se define
Si=1x((1— )= 0)+2x (1+2)—(1— 1) +1x 2~ (1+1))

k k k k

.Que érea, dibujala, se corresponde al valor de S;?

14.- Célcula limy_, o, Sk

15.- ;Coinciden los resultados de 15.- y 14.-
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2.-Prueba que 5 < / V1—a22de < 1.
0

(Indicacién: no intentes calcular la integral; dibuja la grafica de f(z) = v1 — 22.)

3.- Si [x] representa la parte entera del nimero z, célcula I, = / x[z]dx

1
(Indicacién: no intentes calcular la integral; dibuja la grafica de f(x) = z[z]. Mide dreas y
utiliza el problema 1.3. de la primera parte.)



